

河北经贸大学

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 4 期

中共河北经贸大学委员会学习宣传贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 7 日

校领导带队专题调研督导学院工作

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，坚决落实党中央和省委关于加强党对高校全面领导的部署和要求，大兴调查研究，4 月 12 日至 13 日，校党委书记刘兵、校党委副书记刘建平带队专题调研督导学院工作，组织部、学生处、安全工作处和就业指导服务中心负责人参加调研。

校领导先后走访了商学院、金融学院、国际教育学院、信

息技术学院、马克思主义学院、公共管理学院，详细了解了学院党建工作思路、在建设高水平财经大学实践中如何发挥政治引领作用和具体工作举措，以及学生工作、安全稳定工作、就业工作中的特色亮点。

刘兵对各学院工作给予肯定，就如何进一步推进全面从严治党工作、落实立德树人根本任务提出四点要求。一要找亮点强宣传，深入挖掘凝练工作特色和亮点，增强宣传意识，加大宣传力度，提升学院知名度、美誉度。二要补短板强弱项，认真查找学院在发展中存在的不足，不断自我加压，主动出击，推动学院各项工作再攀新高。三要想办法重创新，善于学习、善于谋划、善于创新，特别要对已有的品牌项目不断打磨提炼，力争在更高层次上实现突破。四要强自身助发展，不断加强学院建设，聚焦学校重点工作和重点任务，凝聚师生力量，通力合作，刻苦攻坚，助力学校各项工作高质量发展。

为推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，全面贯彻落实党中央在全党大兴调查研究的决策部署，5月5日下午，校党委副书记、校长黄晟到商学院开展主题教育调查研究工作，商学院领导班子成员、各系主任、教师党支部书记代表和相关科室负责人参加。

商学院党委书记马兵林介绍了学院开展主题教育总体安排和收集整理的问题及整改情况。院长刘华光介绍了学院建设发

展思路和举措，分析了面临的机遇与挑战。副院长刘振滨从学科建设和研究生招生培养等方面提出意见建议。各系负责人分别介绍了专业建设情况，提出了在专业发展中面临的困惑和挑战，对专业人才培养、“双一流”建设、课程设置与建设、师资队伍建设等提出了意见建议。教师党支部负责人围绕支部建设与专业建设、课程思政建设、科研工作互促互融互进等方面进行了介绍。

黄晟对商学院班子成员和教师提出的意见建议表示认可和肯定，对学院教职员工以校为家、爱校荣校的主人翁意识表示赞许和鼓励，希望通过此次调研活动不断总结成绩，展望未来，挖掘潜力，提质增效，推动学院各项工作创新性发展。他强调，党员领导干部要深刻认识开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重大意义，准确把握主题教育的总要求和目标任务，以党的二十大精神为指导，大兴调查研究之风，做到“深、实、细、准、效”，切实解决师生急难愁盼问题，破解学校发展遇到的深层次问题，为推动学校高质量发展奠定坚实基础。

报：省委第十六巡回指导组

发：校领导、校党委主题教育领导小组、各二级单位
